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  CÂMARA MUNICIPAL DE ITAMONTE
ESTADO DE MINAS GERAIS
Plenário Delfim Eugênio Pinto



ATA Nº 001 DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 001/2025 DA 20ª LEGISLATURA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAMONTE 
 
 
[bookmark: _Hlk187065265][bookmark: _Hlk188628159]Às 19 horas do dia 27 de  janeiro de 2025, no Plenário da Câmara Municipal de Itamonte, teve início a Sessão Extraordinária de nº 01 dessa Legislatura, sob a Presidência de sua Excelência Senhor Vereador Luís Cláudio Costa Fernandes, Cláudia Fernandes Nunes de Carvalho, Alessandra Simone Pinto, Luciana Fernandes Leite Marciano, Danilo de Souza Zacarias, Germano Justino Ferreira, Dani Delfim Batista Correa, Sílvio Santoro Júnior e Carlos Henrique Romanelli.  Havendo quórum o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. PRIMEIRO EXPEDIENTE: Primeiramente o senhor Presidente agradeceu a presença todos os presentes no plenário. Vamos dar início aos nossos trabalhos com a Votação das Comissões Permanentes. As Comissões Permanente são 5(cinco), composta cada uma de 3 (três) membros, com as seguintes denominações:  I Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final; II Comissão de Orçamento e Finanças; III Comissão de Obras, Transporte e Serviços Públicos; IV  Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Assistência Social e Saúde; V Comissão de Meio Ambiente, desenvolvimento sustentável e turismo; De acordo com o Art. 54 Parágrafo único - a votação separada para cada comissão, através de cédulas impressas com a designação da Comissão, às quais deverão ser assinadas pelos votantes, com a indicação dos nomes dos votados para a compor e da  legenda partidária respectiva. Para cada comissão deverá ser escolhido três nomes: Presidente Vice-Presidente Relator. Ao Término da votação Peço ao Secretario que faça a leitura das comissões composta pelos Vereadores. Comissões Permanentes 2025/2026: I – Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Presidente: Cláudia Fernandes Nunes de Carvalho; Vice- Presidente: Carlos Henrique Romanelli; Relator: Germano Justino Ferreira. II – Comissão de Finanças e Orçamento Presidente: Danilo de Souza Zacarias; Vice - Presidente: Luciana Fernandes Leite Marciano; Relator: Germano Justino Ferreira. III – Comissão de Obras, Transporte e Serviços Públicos Presidente: Germano Justino Ferreira; Vice - Presidente: Sílvio Santoro Júnior; Relator: Cláudia Fernandes Nunes de Carvalho. IV - Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Assistência Social e Saúde: Presidente: Carlos Henrique Romanelli; Vice - Presidente: Alessandra Simone Pinto; Relator: Cláudia Fernandes Nunes de Carvalho. V - Comissão de Meio Ambiente, desenvolvimento sustentável e turismo: Presidente: Dani Delfim Batista Corrêa; Vice-Presidente: Carlos Henrique Romanelli;  Relator: Danilo de Souza Zacarias. Peço ao Sr. Ver.  Secretário que faça a Leitura do Projeto de Lei nº 01/2025 de autoria do Prefeito Municipal. Dispõe sobre a Criação do Fundo Municipal de Educação- FME do Município e dá outras providências. O Projeto será encaminhado para as devidas comissões. Peço ao Sr. Ver. Secretário que faça a Leitura do Projeto de Lei nº 02/2025 de autoria do Prefeito Municipal. Dispõe sobre Alterações na Lei nº. 1453/2000, que disciplina o Plano de Carreira da Administração Direta, Autarquias e das Fundações Públicas do Poder Executivo de Itamonte e dá outras providências. O Projeto será encaminhado para as devidas comissões. Peço ao Sr. Ver.  Secretário que faça a Leitura do Projeto de Lei Complementar nº 01/2025 de autoria do Prefeito Municipal. Dispõe sobre alteração na Lei Municipal Complementar n.º 2.600/2023. O Projeto será encaminhado para as devidas comissões.  PRONUNCIOMENTOS: Todos os pronunciamentos e demais assuntos tratados na Reunião extraordinária encontram-se arquivados na forma de gravação em áudio na Secretaria da Câmara Municipal de Itamonte e também podem ser acessados através do site da Câmara Municipal no endereço: http://itamonte.cam.mg.gov.br/. E nada mais havendo a tratar o senhor Presidente declarou encerrada a sessão.
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